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Compte-rendu du conseil d’établissement n° 1 du 21 novembre 2022 
 


Ordre du jour : 

 Installation du Conseil d’établissement : règlement intérieur, composition  
 Installation du conseil de discipline  
 La Formation Continue : bilan de l’année scolaire 2021-2022, perspectives 2022-2023 
 Compte-rendu du Conseil Pédagogique du 10/11/2022 
 Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 16/11/2022 
 Projets de voyages scolaires et classes transplantées 
 Education à l’orientation 
 Calendrier des examens : épreuves de spécialité du baccalauréat, épreuve orale du DNB 
 Plan de prévention contre le harcèlement 
 Informations diverses  
 Questions diverses (à me transmettre au plus tard 48 heures avant la séance)  

 
 
 
 
 

1. Installation du Conseil d’établissement : règlement intérieur, 
composition 

Nous accueillons les quatre nouveaux parents élus : rappelons que l’an dernier personne ne s’était porté 
candidat et nous avions donc exceptionnellement reconduit les parents élus l’année précédente et qui le 
souhaitaient. 

Les représentants des personnels sont les mêmes que l’an dernier, deux enseignants issus du 1er degré 
et deux issus du 2nd degré. 

Le règlement intérieur : le C.E. se réunit au moins trois fois par an. L’ordre du jour prévisionnel est joint 
à la convocation. La durée des séances est de deux heures et ne saurait excéder 2h30. Les échanges 
doivent se dérouler sous l’animation du président et dans la plus parfaite courtoisie. Le compte-rendu 
est disponible sur le site internet de l’établissement. 
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2. Installation du conseil de discipline  
Composition : 

 Le chef d’établissement ou son adjointe ; 
 La Conseillère Principale d’Education ou son adjoint ; 
 La Directrice Administrative et Financière ; 
 Cinq représentants des personnels ; 
 En collège, deux représentants des élèves et trois représentants des parents 

d’élèves. En lycée, trois représentants des élèves et deux représentants des parents 
d’élèves. 

Rôle du conseil de discipline : le conseil de discipline est amené à se réunir sur la 
convocation du chef d’établissement pour examiner la situation d’un ou plusieurs élèves 
qui auraient enfreint gravement le règlement intérieur. Le conseil de discipline est 
appelé à prononcer des sanctions qui peuvent aller jusqu’à l’exclusion définitive. 

Représentants des personnels : Mmes COURREGE et EL KHOURY, MM. BATO, LEBRECHT 
et SKAYEM 

Représentants des parents d’élèves : en attente 

 Conseil de discipline collège :  
 Conseil de discipline lycée :  

Représentants des élèves : en attente 
 Conseil de discipline collège : à définir 
 Conseil de discipline lycée : à définir 

Le conseil de discipline n’a jamais eu à se réunir, autant que l’on peut s’en souvenir. Il doit toutefois être 
prêt pour le cas où sa convocation deviendrait une nécessité. 

 

3. La Formation Continue : bilan de l’année scolaire 2021-2022, 
perspectives 2022-2023  

Le LFK fait partie de la zone Moyen Orient qui comprend les Emirats Arabes Unis, le Qatar, Oman, 
Bahrein, la Jordanie,  l’Egypte et le Koweït pour les principaux pays. 

Le plan de formation continue est élaboré à partir des besoins exprimés dans les établissements. 
Plusieurs modalités existent : la majorité des stages est en présentiel, certains sont en distanciel, 
d’autres sont hybrides. Les stages en présentiel se déroulent à l’Institut Régional de Formation à Abu 
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Dhabi ou dans l’antenne du Caire. Ils sont habituellement d’une durée de deux jours, ce qui équivaut à 
une absence de trois jours pour les professeurs. 

17 enseignants sont partis en stage en 2021-2022, ils seront un peu plus nombreux en 2022-2023, mais 
le nombre final ne nous est pas connu. 

4. Compte-rendu du Conseil Pédagogique du 10/11/2022 
Les points suivants ont été abordés en conseil pédagogique : 

1. Le point sur le suivi de l'homologation 
2. Extension du projet d'évaluation aux autres niveaux du secondaire : nombre de devoirs / notes 

en fonction du type d'évaluation, échéance de correction ; 
3. Moyenne générale en 1ère : quels coefficients ? 
4. Epreuves blanches : DNB, baccalauréat ; 
5. Calendrier pour le Grand Oral : attribution dès à présent d'un groupe d'élèves à chaque 

enseignant de spécialité, élaboration d'un échéancier (on peut légitimement s'attendre à ce que 
le niveau d'exigence s'élève avec le temps). 

6. HdA 
7. Attestations de langue vivante (Terminale) 
8. Accompagnement personnalisé : organisation classe / petits groupes, évaluation personnalisée 
9. Retour sur PIX et Voltaire 
10. Règlement intérieur  
11. Site internet 

 

5. Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 16/11/2022 
On se reportera utilement au compte-rendu du conseil d’école du 16/11/2022. 

 

Les élèves des 5 classes de CM2 partiront en classe de neige durant l’hiver. Là aussi, on se reportera 
utilement au compte rendu du conseil d’école pour obtenir les détails de cette opératon. 
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6. Education à l’orientation 
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7. Calendrier des examens : épreuves de spécialité du baccalauréat, 
épreuve orale du DNB 

a. Baccalauréat 

Les épreuves de spécialité se dérouleront dans le courant du mois de mars, les dates ne 
nous ont pas encore été communiquées par le rectorat de Grenoble. Les épreuves 
pratiques (évaluations des compétences expérimentales) auront lieu vers les 13 et 14 
mars. 

La période de l’épreuve orale de LLCE n’est pas encore connue. 

Les notes obtenues aux épreuves de spécialité seront intégrées au dossier Parcoursup. 

L’épreuve écrite de philosophie et du Grand Oral se tiendront le 6 juin. 

b. Epreuves anticipées du baccalauréat 

Cela concerne les épreuves de Français, écrite et orale. Elles auront lieu en juin : l’épreuve 
écrite se tiendra le 7 juin, les dates des épreuves orales ne sont pas encore connues. 

c. DNB 

Les dates des épreuves écrites seront connues à la fin du mois de janvier ou au début du 
mois de février. L’épreuve orale, que le LFK positionne sur l’histoire des arts ; se tiendra au 
cours de la 2e quinzaine de mai. 

 

8. Informations diverses  
 Démarche de labellisation EFCE3D : Une démarche de développement durable prend en 

compte, de façon articulée, la dimension éducative, avec la participation active des 
élèves, le fonctionnement de l'établissement (dans ses aspects matériels et ses relations 
humaines), l’ouverture sur le territoire de proximité et le travail réalisé avec des 
partenaires locaux. 

Afin de valoriser l’effort des établissements scolaires engagés dans une démarche de 
développement durable, un label EFE3D, spécifique au réseau de l’AEFE, est créé en 
indiquant le niveau d’avancement des établissements : 

Niveau 1 : engagement 

Niveau 2 : approfondissement 

Niveau 3 : expertise 
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Le LFK  souhaite s’engager dans cette démarche volontariste pour fédérer les projets déjà 
existants ou à naître autour de ces dimensions et s’inspirer des objectifs de développement 
durable des Nations Unies (voir annexe) 

 

Les points suivants n’ont pu être abordés, faute de temps, au cours de la séance : ils seront 
repris à l’occasion d’une prochaine séance. 

 BeAttuned (Tri en vue du recyclage) : cette action est le fruit d’un partenariat entre l’entreprise 
Beatuna, le ministère koweïtien de l’éducation et l’ambassade de France. Elle traite de la 
question du tri des déchets, de leur recyclage et de la production d’énergie renouvelable. 

 Exercice d’évacuation : il a eu lieu le 24 octobre et avait comme objectif la maîtrise des 
consignes à suivre en cas d’incendie ; 

 Frégate Marine Nationale : mardi 29 novembre, une classe de 2nde (A) visitera la frégate de la 
marine nationale française qui fera escale au Koweït. 

 Pétanque : le LFK recevra la visite d’une délégation française qui initiera les enseignants d’EPS et 
quelques classes  à la pratique de ce sport-loisir. 

 Olympes de la parole : concours 
 Club Presse : une quarantaine d’élèves contribuent activement aux travaux du club presse du 

LFK qui produit des contenus pour les réseaux sociaux sous la forme d’article, d’interview 
filmées ou de reportages vidéo. 

 MUN : Plus de 160 élèves participent au club MUN 
 Concours de cartographie imaginaire : classes de 6e 
 Olympiades de biologie en Terminale : M. Boutabout 
 Olympiades de géosciences en Première : Mme Knidla 
 Action caritative Be the change : organisée par les élèves de terminale de spécialité LLCER ; cette 

action vise à collecter et redistribuer des victuailles à des familles nécessiteuses. 
 PIX : le programme PIX est déployé dans toutes les classes de la 5e à la terminale 
 Projet Voltaire : le projet Voltaire est déployé dans toutes les classes du secondaire 

 

9. Questions diverses 
1. Quelques parents ont demandé la possibilité de paiement des frais de scolarité par cartes de 

crédits. 

Ce n’est pas le choix qu’a fait le LFK. Rappelons qu’il est possible de payer en ligne ou en présentiel à 
la caisse, en espèces ou en chèque. 

2. Une maman a dit que son fils a pris le bus sans l’informer après l'activité alors qu'elle est venue 
le chercher. Comment cette question est-elle gérée ? 
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Toutes les dispositions ont été prises pour que cela ne se reproduise pas. 

 
3. Quelques familles ont exprimé le souhait que les produits sucrés ne soient pas vendus à la 

cantine. 

Cette préoccupation est louable et nous y souscrivons. Néanmoins, les produits qui sont vendus à la 
cantine font l’objet d’un contrôle par les autorités koweïtiennes qui exclut notamment la vente aux 
enfants de tout produit contenant de la viande. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h45. 

 


